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  ONA
  

Izlazi iz sobička šjor gineta, malo u suzama, malo presretna, ali nikako normalna

  

Ulijeće svojem ljubljenom, zagrli ga lomeći mu rebra, i ponosno mu daje do znanja da ima još
samo par mjeseci za lokanje, nogač i stripove

  

On naravno nije dovoljno oduševljen, odnosno oduševljen kako je ona zamislila da bi on trebao
biti oduševljen, jer je tako vidjela u seriji ili joj je pričala mama, i nastaje prva svađa

  

Stanje njene utrobe je slično onom lifta u Zagrepčanki, i počinje gutati nekontrolirane količine

  

abnormalnih namirnica

  

Totalno je poludila za pojedinim prehrambenim artiklima, koji u sebi imaju i promil šećera, ili
barem sadrže u nazivu slova š, ć i n.

  

Trga ruke i noge ljudima koji dođu u goste, ne bi li se dokopala čokolade, keksa, kolača pa i
onog taloga na dnu šalice gdje je u blatu kave zaostala aroma šugara
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Problem je, što čim se najede slatkog, instant ide bljuvat

  

Kad shvati da od slatkog riga, proždire hot-dogove s krastavcima, ali samo do 15 dnevno

  

Ubrzo fakat kronično podivlja i sve joj smeta

  

Grize, skviči, udara

  

Postaje nesposobna za kućne poslove, i davi bolju polovicu s glupostima tipa - daj mi otključaj
mobitel, dodaj mi čarape s Johnyjem Bravom, ne te, one druge, i slično, i to smatra strašno
ženstvenim

  

Mozak + utroba šalju krivca za sve – njega, po ćevape u bešamelu sa zvjezdastim anusom u
četiri ujutro

  

Stalno se gleda po škembi i pipa – izvali se na leđa i luka trbuh kako se bebach rita. Ručak?
Kuhaj si sam, svinjo, mogo si jebat, možeš i kuhat...

  

Riganje je i dalje konstantno, bez obzira na doba dana ili mjesto. Najgore je kad je ulovi na putu
do dućana pa se olakša na cesti, a škvadra gleda i mrmlja - Tako rano, a već pijana

  

Doslovce je u blaženom stanju, i svi joj govore da se proljepšala. Usudite joj se reći da se nije
proljepšala, heheh...

  

Najveća muka je rezat nokte na nogama. Debela je, ne vidi papke od trbuha, izvodi poze i često
se neobavljenog posla otkotrlja do peći
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Guta sve na televiziji i počinje proživljavati živote likova iz sapunica

  

Plače za svaki penis, od mrtve krtice na cesti do zasranog stolnjaka i neshvaćenog vica u
društvu...

  

U dućanu drži krpice pred trbuhom, kao da ih mala vidi, pokazuje joj ih i priča s njom

  

Kako je naviknuta ćoriti na trbuhu - oko istoga poslaže jastuke, tako da je sam trbuh u rupi, ali je
time nesvjesno izazivala njega...

  

Počinje, boli, još boli, sve boli, di je kreten, opet je pijan, svinja, nema seksa nikad više,još malo,
pušššššš... plač!

  ON
  

Taman joj je htio reć da mu je pun kufer i veze i nje, i da više nema smisla, kad mu je skočila u
facu silinom zaljubljenog lignjuna

  

Molim? Ja tata? Pit, lokat, urlaaat....

  

Zove sve. Svi zovu sve koje on nije zvao i slijedi alkoholni kaos, zarigani tepisi, čikovi u vazama,
nove vrste ispod kauča

  

Nakon četiri dana se otrijezni i pita ju govori li mu istinu. Ona potvrđuje. On ne vjeruje

  

Odlazi opet u birtiju i zapija se sa šankerom. Plače mu na ramenu do fajronta
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Tipično kretenski muško si zabrije - je li dijete uopće njegovo ili nije. Spreman se tuć. Računa
datum začeća

  

Putem do kuće srećom vidi neku mamu s bebom u kolicima, podraga dijete na užas majke i u
trenu totalno se raznježi. Jebote, pa ja ću bit tata!!! Odluči da će napraviti ono što je
najpotrebnije – smisliti sinu ime!

  

Doma uzima papir koji će uskoro postati bilježnica, pa rokovnik, pa imenik

  

Nije mu jasno zašto ona izbjegava seks već od trećeg mjeseca trudnoće, kao fol da ne bi
naškodila djetetu, iako djetetu neće biti ništa bolje nego samo ona može biti sretnija. A tek on...

  

Pet mjeseci uglavnom prolazi tako da se ona ne depilira, pere ni pokazuje ikakvu volju za seks,
a on tužan, kiseo te pokisao traži spas u lokanju, igricama i onaniji na ruf an dsf ili rtl kad ona
zaspi

  

Lagano ju vara s frendicom iz razreda koja se oduvijek palila na njega, ali je bila daleko
preružna. Sad mu plati pet pelinkovaca i iskoristi kao stalak za penis

  

Grize ga savjest, pogotovo kad vidi punicu koja je prečest gost, i gunđajući čisti stan

  

Kad se približi i taj dan, konačno shvaća da nema pojma kako da se pripremi na to...

  

Nervoza. Strašna nervoza. Radni učinak jednak onom zetovog kontrolora na Palagruži

  

Kad joj pukne vodenjak, pucaju i njemu hemeroidi. Gubi glavu i postaje totalno neupotrebljiv
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čeka porod u čekaoni i ne zna kako bi se trebao ponašati. Vrti si u glavi "što da radim, jel' se
trebam rasplakati, skakat u zrak od sreće, biti pribran?"

  

Hoću li unutra? Jesi lud, pa da mi potrga ruku kao u Mućkama?!

  

Izlazi sestra. Nešto melje, kao porod dobar (ok, dvoznak), kratak (zicer), 3 kile osamdeset (do
pet, super), djevojčica (molim!? Ode listić)...

  

Ne čuje, ne vidi, bulji, plače, drži za ruku. Završava drugo poglavlje njegove knjige života

  

Daje medicinskom bratu 100 Eura da zašije dva šava više

  

Satre se do krajnjih granica i jedva opere stan, odlučivši da više ne pije i postaje ozbiljan

  

A onda kreće sranje...
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